02-2019-CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue

MH 685.0 4
Pynb 6
Xopnosas 4acTb 8
KoxXyx, asuraTtesb 10
Mpusop 13
Mepepnaya 15
KoMnnaekT nponatuku 18
[epMeTM3NpyOLWLNA COCTaB, CMa3o4Hble MaTepuabl 20
WNHCcTpymMeHT 22
CneumnanbHbIA MHCTPYMEHT 24

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (2) 06.07.2019



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (3) 06.07.2019



MH 685.0

Mepenava

CneuvanbHbIn
WHCTPYMEHT

(1) MH 685.0

KoMnniekT nponatukun

FepmeTun3npyoLwmin
COoCTaB, CMa304Hble
MaTepuanbl

MpuBopg

WNHCTpyMeHT

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (4)

06.07.2019



STIHL

MH 685.0

HaumMmeHoBaHue

Pynb

Xoposas 4acTb

Koxyx, osuraTtesib

Mpusong

Mepenava

KoMnnekT nponatukn
FepmeTun3vpyoWmMiA COCTaB, CMa304HbIE MaTepMasb
NHCTpymeHT

CneumnanbHbI UHCTPYMEHT

(1) MH 685.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (5) 06.07.2019



STIHL

Pynb

(1) MH 685.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (6) 06.07.2019



Pynb

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6241 160 5701 1 Pbivar cuennenns
2 6241 1605711 1 Pbivar cuennenns
3 6241 180 1105 1 Tpoc ynpaBneHns ApoCCesibHOWN 3aC/IOHKON
4 6241 710 9902 1 Tpoc NMepenHuin xon
5 6241 710 9926 1 Tpoc 3agHun xon
6 6241 711 9105 1 Mpy>xunHa
7 6241 716 2400 1 Mpy>xxunHa cxaTtmsa
8 6241 716 3420 1 MnactnHa
9 6241 716 4605 1 pPe3VHOoBbLIN amopTu3aTop
10 6241 716 5801 1 Perynupyemsin anemMmeHT
11 6241 716 6500 1 3a)KMMHasa aeTanb
12 6241 716 6505 1 3a)KMMHasa aeTanb
13 6241 740 5205 1 Py4yka 17
14 6241 740 6100 1 Benyuwias pydka
15 6241 820 1201 1 Mpuem
16 6241 967 4415 1 Haknenka
17 6375 703 6620 2 Mpuem
18 9027 068 1430 1 BWHT € NoNyKpyrnom HU3Kom ronoskon M6x50
19 9110 391 1880 1 BWHT ¢ nnockon ronoskon M8x35
20 9216 261 1100 1 LLlecturpaHHas ravka M8
21 9240 216 0900 1 Konnaykosas ranka M6
22 0000 988 9206 2 BaHpa)kHas neHTa onsa Kabens
23 9488 630 0200 1 KnnHoBasa ctonopHas warba NLX10
(1) MH 685.0
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (7) 06.07.2019



STIHL

XopoBana YyacCTb

(1) MH 685.0

06.07.2019

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (8)



XopoBaa yacTb

Ccbinka Kop apTukyna K-Bo
Ne

1 6005 704 0801 2
2 6241 710 4510 1
3 6241 711 8515 1
4 6241 711 9100 1
5 6241 716 1401 1
6 6241 716 2000 1
7 6241 716 5606 1
8 6241 740 1900 1
9 6241 740 7400 1
10 6340 704 0301 2
11 9018 318 1802 4
12 9027 318 1750 2
13 9027 068 1770 2
14 9027 319 1880 1
15 9214 261 1105 2
16 9214 261 1105 4
17 9216 261 1100 2
18 9241 288 1980 1
19 9460 624 0600 1
20 9691 003 2607 1
21 9991 003 0556 2
22 9991 003 0647 1

(1) MH 685.0

HaunMmeHoBaHue

Koneco

DepxaTesb

Maney,

Mpy>XnHa

OrpaHunyuTens

Maney,

Mpy>XnHa ¢ HaBMBKOW

dukcauunsa

Ocb

Konnak Koneca

BUHT ¢ wecTurpaHHom ronoskon M8x20
BonT ¢ naockom Kpyrnon ronoskon M8x12
BonT ¢ naockowm Kpyrnon ronoskon M8x16
BonT ¢ naockowm Kpyrnon ronoskon M8x35
KoHTprarnka M8

KoHTprarnka M8

LLlecturpaHHas ranka M8

Konnaykosas ranka M8

CtonopHas wanba 6

MpyxuHa cxatnsa 10,5x13x40

3a)XKMMHOE KoJbL,o 16

3a)XKUMHOe KoJbLo 7

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (9)

06.07.2019



STIHL

KoXxyx, aBuratenb

(1) MH 685.0

06.07.2019

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (10)



KoXxyx, aBurartenb

Ccbinka
Ne

1

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

(1) MH 685.0

Kop apTukyna K-Bo

0000 082 0424 1

6242 011 1813 1

6241 716 1906 1

6241 716 2800 2

6241 820 1101 1

6241 717 1205 1

6241 719 0206 1

6241 719 0205 1

6241 717 3106 1

6242 820 0200 1

6242 820 0205 1

6241 967 1830 1

6241 967 1520 1

6241 992 5500 1

6241 992 5510 1

6241 967 4425 1

9018 318 2020 2

9027 319 1830 1

9104 007 4270 2

9104 003 9984 3

HaunMmeHoBaHue Bknwuas

KpbILLKa HXKXHEeN
YyacTum

KOHLER,
YeTblpexTaKTHbIN
noBuraTesnb
XT-800 (XT
800-3091)
CynTaTb OaHHbIE
Ha ABuraTene,
0N 3an4acTen -
CM. pasgen
"Neuratenn"

YNAoTHUTEeNbHOEe
KOJIbLIO

PacnopHas
BTYJIK@

Pydka 31
Py4yka

YnnoTHeHune
YnnoTHeHune

KpblwkKa u3
JINCTOBOr 0
MeTanna

3awmnTHas 19
naaHkKa cneea

3awnTHas 23
nJjaHKa cnpasa

durpMeHHas
Tabnnyka c
nacnopTHbIMA
HaHHbIMKU MH
685.0

3aBoackas
Tabnnyka MH
685

YnnoTHUTENbHOE
KOnbLO 73x5

YNnoTHUTENbHOE
KONbLO 42Xx5

Haknenka

BUHT C
LecTurpaHHom
ronoskon M8x85

BUHT C
LecTUrpaHHom
rososkon M8 x
25

BUHT C
LUWANHAPMYECKON
ronoskon IS-P5 x
16

BUHT C
LecTUrpaHHom

no

439626 113

TexHu4yeckas
uHcpopmMmauus

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (11)

06.07.2019



KoXxyx, aBuratenb

STIHL

Ccblnika Kon aptukyna K-eo HaumeHoBaHue Bknwuyas Oo TexHu4yeckas

Ne uHpopmMmauus
ronoskon P8x30

20 9214 320 1105 2 KoHTprarka M8

21 9216 261 1100 1 LWecTurpaHHas
ranka M8

23 9104 003 9984 3 BUHT C
LecTmrpaHHom
ronoskon P8x30

25 0000 082 0419 1 KpblLKa
BEepXHeun 4yacTtu

26 9216 261 0901 3 LLlecTurpaHHas
ranka M6

27 6241 716 2805 1 PacnopHas
BTYJIKa

28 6241 716 0400 1 BuHT M10x70
Ncnonb3oBaThb
dukcaTop
pe3bbbl (LOCTITE
243)

29 6241 716 1500 1 BTynka

30 9008 319 9077 1 BuHT C
LecTmrpaHHom
ronoskom 3/8"x1"
Ncnonb3oBaTb
dukcaTop
pe3bbbl (LOCTITE
243)

31 0000 967 1001 1 Tabnunyka

(1) MH 685.0
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (12) 06.07.2019



STIHL

Mpueon

(1) MH 685.0

06.07.2019

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (13)



Mpueopn

Ccbsika
Ne

1

2
3
4

10
11
12
13
14
15
16

18

19
20
21
22
24
25

(1) MH 685.0

Kop apTtukyna

6241 711 1205
6241 711 1215
6241 711 1220
6241 711 2400
6241 711 3901
6241 711 3910
6241 711 5005
6241 711 5010
6241 711 7401
6241 711 7411
6241 711 8500
6241 716 5600
6241 716 5610
6241 740 5385
6241 992 5521
6241 992 5531

9008 318 1281

6241 716 0405
9039 488 0996
9307 021 0140
9503 003 5906
9645 945 7525
6241 716 4600

K-BO

HaunMmeHoBaHue

PeMeHHbIN LWKNB

PeMeHHbIN LWKNB

KNMHOpEeMEHHBIN LLIKNB

BTynka

Hanpasnsiowasa peMHs
Hanpasnsiowasa peMHs
MonAnkKAnHoBOM peMeHb

KnnHoBom pemMeHb

HaTs>KHonm pblvar

HaTs>KHonm pblvar

Maney,

Mpy>XnHa ¢ HaBMBKOW

Mpy>XnHa ¢ HaBMBKOW

HaTs>KHon pblvar
YnnoTHUTenbHoe KonbLo 25,5x3,9
YnnoTHUTEenbHoe KonbLo 17,5x2,7

BWHT C wecTurpaHHon ronoBkon M6x16 Micnonb3oBaTb hrkcaTop pe3bbbl
(LOCTITE 243)

BUHT

CaMoHape3atownn BUHT M6x12

LWanba 6,4

PagnanbHbIn WapnkonoawnnHuk 6010-2RS
Kpyrioe ynnoTHUTesibHoe KOobLo 12x2

pe3nHOoBbLIN aMopTM3aTop

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (14)

06.07.2019



STIHL

Mepepaua

(1) MH 685.0

06.07.2019

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (15)



Mepepaua

Ccbsika
Ne

10

11

12

13

14

15

16

(1) MH 685.0

Kop apTukyna

6241 007 1006

6241 007 1002

6241 640 0591

6241 640 0493

6241 640 0497

6241 642 0394

6241 642 2600

6241 642 8000

6241 643 2701

9640 003 2815

9007 318 2510

9039 488 1288

9470 435 2260

9503 003 5446

9503 003 6841

9504 003 0710

9630 003 2929

9503 003 6841

K-BO

11

HaunMmeHoBaHue

KomnnekT
YMNAOTHEHWIA

KomnnekT
YMJOTHEHMUI

KoXXyx nepepauu
B cbope

Ko>xyx Kopobku
nepepasd cnesa B
cbope

KoxXxyx Kopobku
nepepady cripasa
B cbope

KomnnekT
YyepBAYHOro Baja
C YepBAYHbIM
KoJiecom

Ban

YepBayHoe
Koneco Mo
OTOEeNbHOCTH
3an4acTb He
nocTaBsseTcs

PacnopHoe
KONbLLO

3awmnTHasa
nnacTuHa

CanbHuK 25 x 32
x7

BUHT C
LecTmrpaHHom
roJIoBKOWN
M10x75

CamoHape3atoLwm
1 BUHT M6x20

Mpu3maTunyeckas
LUNOHKa 6x6x18

PagvanbHbIn Wa
PVKOMNOALUNMHUK
6004-2RST

PagnanbHbIn Wa
PUKOMOALINMAHNK
6205-2RS

PagnanbHo-
YMOPHbIN
MNOALINMAHNK
7304B-2RS

CanbHUK
AS25x47x7 WAG

PagnanbHbIn Wa
PUKOMOALINMAHNK
6205-2RS

Bknwuas Oo

C:3,7,13,14 +
D:15,16,23,24
+ E:8,15,17

C:3,7,13,14 +
D:15,16,23,24
+ E:8,15,17

439626 113

1-6 + 8-20

13,15,18,19

16,17

TexHu4yeckas
uHpopmMmauus

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (16)

06.07.2019



STIHL

Mepepaua
Ccblnka Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHue Bknwuyas Oo TexHu4yeckas
Ne uHcpopmauus
17 9630 003 2929 1 CanbHuK
AS25x47x7 WAG
18 6170 028 1100 1 Mpobka
19 6170 029 0500 1 YnnoTHeHune
20 9503 003 5292 1 PagnanbHbIN Wa
PUKONOALNAHNK
6002-2RS
(1) MH 685.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (17)

06.07.2019



STIHL

KoMnnekT nponawku

(1) MH 685.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (18) 06.07.2019



KoMnnekT nponawiku

STIHL

Ccbinka
Ne

1

2
3
4

10

(1) MH 685.0

Kop apTukyna

6241 710 0220
6241 710 0225
6242 710 0210
6242 710 0215
9396 021 3785
6242 740 3900
6242 710 3105
6242 710 3100
9008 318 1800
9212 260 1100

K-BO

12
12
24

24

HaunMmeHoBaHue Bknwo4asn

KomnnekT nponawku B cbope N3HyTpm c/eBa

KomnnekT nponalku B cbope M3HYTpu cnpasa

KomnnekT nponawku B cbope cHapy»xu c/ieBa

KomnnekT nponawku B cbope cHapyxun cnpasa

OTKngHon WnanHT 10x40

3alWNTHBIA ANCK

MponatwHon Hox B cbope, cnpaBa 9,10
MponalHon HoX B cbope, cnesa 9,10
BWHT C wecTurpaHHon ronoskon M8x20

LLlecTurpaHHas ranka M8

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (19)

06.07.2019



STIHL

FepMeTU3UpPYIOLLUKA COCTAB, CMA304HbIe MaTepuanbl

(1) MH 685.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (20) 06.07.2019



STIHL

FepMeTU3INpPYIOLLUKA COCTAB, CMAa304Hbie MaTepuanbl

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue

Ne

1 0783 830 2018 1 FepmeTunk Three Bond 1227

P 0781 120 1024 1 TpaHcMUCcCcMoHHOe Macso (1 nanTp)
(1) MH 685.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (21) 06.07.2019



STIHL

NHcTpyMeHT
5N R
o

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (22) 06.07.2019



STIHL

UHCTpyMeHT

Ccoinnka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHue

Ne

1 0812 190 1008 1 Knioy gns ceeven 3axxuraHus
(1) MH 685.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (23) 06.07.2019



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

(1) MH 685.0

06.07.2019

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (24)



CneuuanbHbIi MHCTPYMEHT

STIHL

Ccbinka
Ne

1

2
3
4

10

(1) MH 685.0

Kop apTukyna

6242 890 4510
6242 893 1100
6242 893 1700
9008 319 9067
6241 890 2201
9124 319 2400
9212 260 1300
9008 318 1860
9210 259 1100
5910 890 3101

HaunMmeHoBaHue Bknwo4asn

CbeMHUK

OnpaBa

BTynka

BWHT C wecTurpaHHonm rososkomn 3/8"x85

MOHTa>XHbI NHCTPYMEHT 6-9
YcTaHoBo4YHOM WwWTudT M10x100

LLlecturpaHHas raka M10

BWHT ¢ wecTurpaHHonm ronoskon M8 x 30

LLlecturpaHHas ravka M8

CH0pOYHbI CTEHN,

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (25)

06.07.2019


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	MH 685.0
	Руль
	Ходовая часть
	Кожух, двигатель
	Привод
	Передача
	Комплект пропашки
	Герметизирующий состав, смазочные материалы
	Инструмент
	Специальный инструмент


